

孫悟空和二郎神一起跌入了「時空之洞」，來到了我們四甲班課室。

孫悟空先坐在空座位上，二郎神舉著箭便射，孫悟空輕輕一閃，便避過了。孫悟空一變，變成了老師手中的粉筆。但老師手中的筆尖正好是孫悟空的嘴。二郎神對此還不知情，他一變，變成了一個同學，老師叫他到黑板回答問題，他一看就懂了，直接拿起筆就寫。這時，孫悟空大喊：「別寫，別寫！這可是我的嘴巴呀！」二郎神立即說：「原來那猴子在這兒呢！」二郎神搖身一變，變回原形，其他人都看得目瞪口呆：「這……這是甚……甚麼回事？」二郎神正在解釋時，孫悟空變成一包紙巾，有個同學眼尖，便說：「他在那裏，他在那裏！」二郎神又變，變成了一灘水，那些同學便立即用紙巾擦水。二郎神說：「糟糕，我要被擦乾了！」說時遲，那時快，二郎神已變回原形，孫悟空也變回原形了。

突然，孫悟空拿出筋斗雲飛向了圖書館，二郎神馬上追了上去。幸好孫悟空早已變成了一本書。可是二郎神用法眼看穿了他的把戲，變成了一把剪刀，正要向孫悟空剪去時，孫悟空立刻變回原形，往後一退，撞到了圖書櫃，暈了。

這時，有人大喊：「如來佛祖駕到！」幾十萬天兵和如來佛祖一起來到，他們捉拿了孫悟空，並連同二郎神一起回天庭去了。